Vous détenez en Nord,

Est ouvre de 3¥ et votre partenai

personne vulnérable : contre, comment poursuivez-vou.
& A3
¥ 542 Vous jouez en Sud le contrat de
¢ vs 3 Sans-Atout aprés la séquence
% AR9543 ddeux:

Vous ouvrez de 1%, quelle est votre Y To

redemande aprés la réponse de 14 28 ISA

du partenaire ?

Votre partenaire ouvre de 14, 4 A3

que lvi répondez-vous ? : 3‘;2

& AR9543

Votre partenaire ouvre de 14, vous
répondez 2 et il redemande & 2¢.
Quelle est votre deuxiéme enchére ?

Vous ouvrez de 1%, votre adversaire & DV7

intervient a 14 et votre partenaire ¥ AR3

dit 2¥. Ovest passe. Quelle est votre ¢ A653

redemande ? & V72 ;

Est ouvre de 14, votre partenaire Ouest entame de la Dame de Coeur. Com
infervient & 1¥ et Ovest soutient G 2¢.  poursuivez-vous le coup ? Attention, vous
Avous ! jouez en imp, il faut assurer votre contrat




